

ВЕЛИКА СРБИЈА



НОВИНЕ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ
ИЗДАЊЕ СРЕДЊОБАНАТСКОГ ОКРУГА - бесплатан примерак -

БРОЈ 2515, ГОДИНА XVII
НОВИ БЕЧЕЈ, ФЕБРУАР 2006.



АЦА Т. ЂУКИЋИН И КОМПАНИЈА ПРОТИВ ГРАЂАНА И СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ



Улаз у Али-бабину пећину

Иницијатива за опозив председника, као и референдум који након ње следи, су демократски начини политичке борбе грађана против политичких моћника и владајуће олигархије.

Како изгледа схватање демократије по председнику општине Аци Т. Ђукичину ? Тако што се препише списак грађана који подржавају иницијативу за опозив, људи се даноноћно позивају да би се вршио притисак на њих, не би ли председник притисцима и претњама оспорио вољу грађана којима је доста лажних обећања, изношења неистина, нерада и празних прича самопрокламованог демократе.

Српска Радикална Странка је поднела кривичну пријаву против НН лица због злоупотребе службеног положаја, које је доставило председнику општине списак потписника иницијативе, без валидне одлуке општинске изборне комисије и могућности да Српска Радикална Странка стане у заштиту грађана, потписника иницијативе од којих је много њих са чланством у другим странкама па и у председничковој Демократској Странци.

Сви грађани на које председник општине буде вршио притисак због потписивања иницијативе за опозив председника, без обзира на страначку припадност, нека се обрате или месним одборима Срс-а или општинском одбору Српске Радикалне Странке у Новом Бечеју ради спречавања даљих злоупотреба закона и повређивања права грађана на самоопредељење.

На крају, обраћање председнику општине Нови Бечеј Аци Т. Ђукичину лично:

« Председничке општине! Престаните да позивате људе и да вршите информативне разговоре са грађанима, нисте ни ви недодирљиви руци закона. Потписи за покретање иницијативе за ваш опозив су валидни, што је потврдила и општинска изборна комисија, иако међу члановима нема представника Српске Радикалне Странке. Сачекајте референдум 9-ог априла и пустите грађане да сами одлуче колико им је значила ваша власт.

Нисте им ви потребни да их убеђујете да ли су они требали да потпишу иницијативу за опозив- знају то грађани најбоље. На крају, када сами себе називате демократом, немојте се користити стаљинистичким принципом убеђивања грађанства, него поштујте демократске процесе».

ЗАСЛУГЕ, ЗАСЛУГЕ... А ПОСЛЕ МЕНЕ ПОТОП!

Када се пробудите и осетите јутарњи ваздух који вам је великодушно сервирао председник Аца, уђите у кухињу и скувајте кафу на новом штедњаку који сте купили на кредит. Да, господин председник нам је обезбедио кредите. Онда у својој подераној обући крените у град и гле чуда!!! Тиса поред Новог Бечеја... Чија ли је то заслуга, питамо се!? Сви су изгледи да нам је и то господин председник даровао. Да, да драги суграђани човек је направио «Фоп», лично сам га видео када је правио малтер и ређао цигле, па хотел са црвеним тоалетом, па Тиски кеј, ма не знам шта да вам кажем, нису му још ни жуљевите руке зацелиле а председник навалио на изградњу обилазнице, нових погона Полета, подног складишта Дијаманта и ко зна чега још... Опет ће жуљеви бити сведоци његовог прегалаштва и акција са стварањем нових вредности...

Овако би требало да изгледа биографија цењеног нам председника, барем по њему. Какве везе имају грађани са изградњом, са радом, са самоодрицањем у корист општег добра!? Па, по председнику никакве. Наше је само да се удобно завалимо и сачекамо исплату социјалне помоћи. Све остало ће урадити и изградити наш «вољени». Председниче хвала вам на свему и надамо се да ћете пустити и нас, да и ми нешто урадим. Хвала!



Да ли овако изгледа уређење града!?

КЛУЗ КАО ЗАДУЖБИНА



Куда плови овај брод?

Кабинет председника општине ври од кадрова. Стручњаци (или сад много популарнији израз експерти) чекају као запета пушка да се окоме на проблеме и помогну грађанима и привреди. Тако је и сироти «Клуз» добио координатора(!?). Велика ствар, велико звање и велики напредак! Потпредседник општине, наравно, професионалац у сваком погледу. Човек од потеза, знања, искуства и резултата са којима се сви дичимо.

Врло је интересантна спрега између текстилне конфекције и угоститељства. Били смо убеђени да ће ово кадрирање резултирати огромном производњом чаршава за кафанске столове, али преварили смо се. Но, ко каже да ове две привредне гране немају и нешто заједничко.

Минус је минус, једино што је хотел после координације остао краћи за 20 милиона, а Клуз за нових 14 милиона динара. Сачекаћемо исход, с`обзиром да се још увек координише! Координатор, ваљда пише дневник рада за посредника у пословању између наручиоца и извршиоца послова. Не би ова прича била потпуна без приватног инвеститора у државни капитал, па тако добисмо и њега. Један фини господин из Суботице само што није уложио капитал, па да Клуз постане једно квалитетно стовариште вештачког ђубрива а радници технолошки вишак. Стварно велики учинак великог председничког ђака. Човек се изузетно добро добро сналази и као продавац јер је распродао све објекте ХТП «Јадран» по багателним ценама. Истини за вољу, координатор је тада био велики директор па је имао права на то. Али ето, после краћег времена исти се појављује и као добар купац у сфери приватизације, решио да мало пазари а резултат су ТП «Звезда», млин, пекар... тек толико да му се нађе. Способност је ипак дошла до изражаја. На крају крајева треба координатору доделити бар неко војно признање јер чијих се координата дохвати, он га успешно и потопи.

РАЗВОЈНИ ПУТ ОД КОМУНИЗМА ДО ДЕМОКРАТИЈЕ

Доласком на свет нових генерација, не може а да се не ода признање познаваоцима природе, поготову стручњацима за камелеоне. Познато је да они при уочавању опасности мењају боју, међутим, развојем демократије појављује се нова категорија симпатичних малих камелеона. Ново настали при уочавању опасности промене странку, а боја остане иста- црвена! Чудо природе!!! Невероватно како се природа побринула и за међусобну организацију, па тако имамо менаџерског камелеона, координаторског камелеона и наравно председничког камелеона, који по потреби не само председава заједницом него и распушта поједине организације. Питање је шта наводи појединце за толиком жељом за влашћу? Камелеони, по величини мале животиње морају да надокнаде своје недостатке бежањем из једне рупе у другу, притом не штедећи своју демократску сабраћу газећи их до распуштања. Можда ово и није најбоље објашњење живота камелеона. Можда би бољу дефиницију дали психолози или психијатри.



Главна улица

ЈОШ МАЛО О СВЕМУ...

Обилазећи насељена места Бочар, Милошево и Кумане човек не може да се отме утиску да се полако враћамо природи и да све враћамо на своје место. Језера су на путевима, путева скоро и да нема, деца «задовољно» иду у школу шљапкајући по блату, по тим истим необележеним и небезбедним путевима... Загађења више и нема (наравно фабрике не раде), дишемо чист ваздух. Проблем је што смо у 21. веку, а изгледамо као да се враћамо у 19. век. Имаћемо зато, замену беле уличне расвете «европском» жутом за 23 милиона динара. Можда ће нам под тим «европским» светлом будућност бити светлија?



Тешко...